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 المكثفاتإجابات 
 الرجاء حل جميع الأسئمة في المذكرة وفيميا وعدم قراءة الإجابة قبل محاولة الحل أكثر من مرة .

 إياك أن تخدع نفسك .
  لا تبخل عَليَّ بالدعاء

( أكبر سعة ممكنة عند أكبر مساحة مشتركة بين الصفيحتين وىذا يتحقق عندما تكون مساحة كل صفيحة 1( 1س
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 ( بوضع مادة عازلة بين الصفيحتين .2
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 ( أ( زيادة المساحة المشتركة بين الموحين       1( 3س
 ( تقميل المسافة بين الموحين        ب

 ج( وضع مادة عازلة بين الموحين 
 ( نعم , لأن السعة تعتمد عمى المساحة المشتركة والبعد بين الموحين ونوع العازل بينيما .2
( الطاقة المختزنة في المكثف يمكن تفريغيا بسرعة كبيرة مما يسبب ومضة شديدة تضيء الجسم المراد تصويره في 3
 لمحظة المناسبة .ا
فتزيد السعة فتتعرف الدوائر الإلكترونية  d)(( تحت كل مفتاح يوجد مكثف , وعند الضغط عمى المفتاح تقل4

 الخارجية عمى المفتاح الذي تم الضغط عميو .
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 ( الميل يمثل مقموب السعة والمساحة تمثل الطاقة المختزنة .3

4(  9س
3

6

2

1
2

1

2

2

2

2

2

2











B

A

B

A

B

A

V

V

VC

VC

U

U 
 

)(تقل سعتو لمنصف ويزيد فرق جيده لمضعف لأن شحنتة ثابتة  عند زيادة البعد لممثمين(A)( المكثف 11س
V

Q
c


  

                              
1

4

2

1

)2(
2

1

2

2







VC

VC

U

U

B

A
 

23( 1( 11س

12

312

109.2
1085.8

108102.3
m

Cd
A

d

A
C

o

o 











 

2 )4
6

12

2

1
2

1

2

2

2

1

2

2

1

2 





VC

VC

U

Uالعامل 

 سعتو أكبر .  (a)( المكثف 12س
(لأن الطاقة تتناسب طردياً مع السعة عند ثبات فرق الجيد 

2

1
( 2VCU  

 سعتو أكبر . (b)المكثف (  13س
(قة تتناسب عكسياً مع السعة عند ثبات الشحنة لأن الطا

2

1
(

2

C

Q
U  

ba(   المعطى : 14س UU 4                      : المطموب 
a

b

Q

Q 

(بما أن الطاقة تتناسب طردياً مع مربع الشحنة عند ثبات السعة حسب العلاقة 
2

1
(

2

C

Q
U  إن :ف 

                    
2

1

4

1

4 2

2

2

2

2

2


a

b

a

b

b

b

a

b

a

b

Q

Q

Q

Q

Q

Q

U

U

Q

Q

U

U

a

b 

 وتنعدم الطاقة المختزنة فيو . (B)( تتفرغ شحنة المكثف 15س
 فتزيد شحنتو وتزيد الطاقة المختزنة فيو . (A)يزيد فرق الجيد بين طرفي المكثف 

 ( المجال الكيربائي .1( 16س
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 ( متساويتان .3
4 ))( جد EE    . بسبب المجال المعاكس لممجال الأصمي داخل المادة العازلة 
( يزداد , ينعدم المجال الكيربائي المعاكس الناتج عن استقطاب المادة العازلة فتزيد شدة المجال بين الصفيحتين 5
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 مقدار فرق الجيد
 بين الصفيحتين

 مقدار كمية شحنة
 كل من الصفيحتين

 مقدار سعة
 ئيةالمكثف الكيربا

 شدة المجال
 مقدار الطاقة الكيربائي
 المختزنة في المكثف
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لأن مجال البطارية يقوم بنقل الالكترونات الحرة من الصفيحة المتصمة بالقطب الموجب إلى الصفيحة  (1( 33س
الأخرى فيكون عدد الالكترونات التي تفقدىا الصفيحة المتصمة بالقطب الموجب مساوياً لعدد الالكترونات التي تكسبيا 

 ية .الصفيحة المتصمة بالقطب السالب فتكون شحنة الصفحيتين متساو 
( انقاص البعد بين الصفيحتين أو ادخال مادة عازلة لأن ذلك سيزيد السعة وبالتالي تزيد الطاقة المختزنة حسب 2
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 تنقص –( 2

 تزداد -   
 

 السابعانتيى الجزء 
 

 ( 9)العدد الكمي لأجزاء الفصل الأول سيكون  
 

 : لمتابعة أي جديد أو لإبداء ملاحظاتكم تفضموا بزيارة
 

facebook.com/kasabrah 


